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,Folyó óvi február 14-ről 2003. szám 
alatt kelt kegyes királyi udvari rendelvény 
szerint, a jövő 18G% tanáv kezdetével, a 
hadfi intézeteket és esetlegesen a katonai 
akadémiákat illető, és pedig Szabolcs, Bihar, 
Zemplény, Torna és Ugocsamegye ajánlati 
jogával egybekötött egy-egy s igy összesen 
5 Butter grófié le és 8 ludoviceumi alapít­
ványi hely, továbbá a katonai nevelő inté­
zetekben és század iskolákban 7 ludoviceumi 
alapítványi hely fog bekövetkezni.

Ennek folytán ezen alapítványi helyek­
re, a pályázat folyó évi május 20-ig ezen­
nel megnyittalik.

Az illető kérvények ezen határnapig 
bezárólag, és pedig a ludoviceumi alapítvá­
nyi helyeket illetőleg, közvetlenül a mntsá- 
gu magyar Icir. Helytartótanácsnál, a Batt­
ler grófféle alapítványi helyek elnyerése vé­
gett pedig, az ajánlati joggal felruházott Sza­
bolcs , Bihar, Zemplény, Torna és Ugocsa 
vármegyéknél nyújtandók be.

A fenn kitelt határnapon túl, akár a 
nmltságu magyar kir. Kormányszéknél, akár 
a nevezett megyéknél benyújtott folyamod­
ványok figyelembe nem vétethetnek. Szintén 
figyelmen kivid hagyatnak a hiányosan fel­
szerelt folyamodványok, mivégből az alább 
következő felszerelási kellékei hozatnak köz- 
tudomásra, mindezek előtt meg jegyeztetik 
azonban, hogy:

A katonai a 1 nevelő háznak 1-ső tanfo­
lyamába lépni akaró ifjúknál, szabály,szeri! - 
leg a 7—8 év közötti éleikor vari leírva.

Magasabb tanfolyamba való felvételnél, 
az elemi tantárgyakból nyert megfelelő ok­
tatás kívántatik, hogy azonban a 4-ik tan­
folyamba! felvétel eszközöltethessék, az elemi 
iskola 2-ik osztályából, jósikerrel lett kilé­
pés elégségesnek találtutik.

Valamely felső növelde 1-ső évi tanfo­
lyamába! felvételre, a 11. és 12. év közti 
életkor van előírva.

belső növelde l-ső évi tanfolyamba! fel­
vételre mvgkivántatik, hogy az illető pályá­
zó, az elemi iskola 3. osztályát jó sikerrel 
végezte légyen el.

Iliid fi intézet 1-ső évi tanfolyamába! fel­
vételre, az elemi tanoda 4 dili osztályának 
hasonló sikerrel lett bevégezte szükségeltetik.

Ha jelöltek, vagy pályázók, tekintettel 
életkorukra, valamely felső növelde, vagy 
hadfi intézet magasabb tanfolyaméiba óhaj­
tanak felvétetni, ezektől megfelelő bővebb 
képzettség (elömerct) szükségeltetik, és pe- 
dig oly kép, hogy;

a) A hadfi intézet 2-ik évi tanfolyamá­
ba felvetőihez, valamely algymnásium, vagy 
aheál tanoda 1-ső osztályának jósikerrel lett 
végzése kívántatik, a 3-ik vagy 4-ilc tanfo­
lyamba óhajtott felvételhez pedig, ama tan­

tárgyak ösmerete lí öve teltetik, melyek az al- 
gynmá.-iuin, vagy alreál tanodák 2-ik és il­
letőleg 3-ik osztályaira nézve előirvák.

b) A felső nevelő házakba leendő fel­
vételre, az ismereti kívánalmak csekélyebbek, 
s ez okból, ezen intézetek utolsó évi tanfo- 
lyamiikro oly ifjak is felvétethetnek, kik az 
elemi tanoda 4 ik osztályát tökéletesen meg­
felelő sikerrel végezték el.

A század iskolákba es a katonai aka­
démiákba, és pedig kizárólag csak az első 
évi tanfolyamba 15 és 1 ti éves életkor közt 
álló ifjak vétethetnek fel.

Század iskolákba! felvételre, valamely 
algymnásium, vagy alreál tanoda 2-ik osz­
tályéinak kedvező sikerrel lelt elvégzése szük­
ségeltetik".

Ellenben katonai akadékmiábai belé­
pésre, a frauezia nyelvben lévő némi jártas­
ság mellett, valamely fogynmásium, vagy 
főreál tanoda első osztályának, vagy legalább 
az algymnásium vagy alreál tanoda minden 
osztályainak kitűnő sikerrel lett bevégzése, 
vagyis a polgári tanintézetekben! sokszoros 
előlmladás következtében’, magától a dolog- 
természetéből folyólag megkiváutató slöis- 
meret van feltételül szabva.

Jelenleg ugyan a hadfi intézetek és ka­
tonai akadémiák ősz ve függő egészet képez­
nek, mindazonáltal megengedhető, hogy ma­
gán nevelésben részesült növendékek is ka­
tonai akadémiákba léphessenek.

Azok felvételük, kik a fennehb előirt 
kort egy, vagy két évvel már meghaladták, 
csak akkor remélhető, ha. az illető évfolyam­
ra előirt ösrnerefekkel már bírnak, s ha ezen 
évfolyamban meghatározott növendékek lét­
számuk még elérve nincsen.

A század iskolák és tiszt ncveldékbe 
(aka létniák) felvétetni kiváltók, a főnevein, 
illetőleg hadfiintézetekben előforduló tantár­
gyakból külön vizsgát tartoznak tenni.

A folyamodványoknak következő okmá­
nyokkal kell felszerelve lenni:

1 -ör. A felvétetni kívánt ifjú kereszt- 
levelével.

2- or. Egy tudori ranggal bivó (doktor 
medicináé) katonaorvos által kiadott bizo­
ny it ványai, a pályázó egés.-égi és növé.-i ál­
lapotáról és testi kifejlődéséről.

3- or. Ugyanannak himlővel lett beoltá­
sát, igazoló bizonyitvánnynh

4- cr. Az illető hadkiegészítő parancs­
nokság által, n pályázónak magassági mér­
tékéről kiállítandó bízóin itváunyal.

5- ör. Ugyanannak iskolai bizonyítvá­
nyával, mégpedig a folyamodvány beadását 
közvetlenül megelőzött félévről, tolult jelen- 
esetben 18G V5 első feléről.

6- or. A németnyelviicni jártasságról szól- 
! ló hiteles bizonyítvánnyal.

7- ev. Hatósági bizony it ványai, váljon a 
j pályázó ifjúnak hány s mily kom s mily
állapotú testvére van, s váljon nincsen-c ezek- 
közzíil már egyik, és mily más küzalapit- 
vány, vagy ösztöndíj élvezetében.

8- or hatóságilag s az illető lelkész ál­

tal is megerősített községi bizonyítvánnyal, 
a szülők, vagy pályázó nyomasztó anyagi 
állapota felől.

9 er. A szülék, vagy gyámok az irán­
ti nyilatkozatával, miszerint ők, az alapítvá­
nyi hely elnyerése esetében, az adományo­
zott ifjúnak, az illető intézetbe szállítására 
megkívántaid költségeket viselni fogják.

A Butt lev féle alapítványoknak Szabolcs 
Bihar, Zemplén, Torna és Ugocsamegyéb­
ben született s oda illetőségi!, a ludoviceiumi 
helyekre azonban, magyarországitól s ma­
gyar szüléktől származó gyámolitásva szorult 
ifjak pályázhatnak, 'legyenek azok bár mily 
rangú, és az elösmert vallás felekezetekhez 
tartozó érdemes honpolgárok, tisztviselők, 
vagy katonái; gyermekei.

Miís a nmltságu m. kir. Helytartótanács 
folyó évi február 24-ről 15705 sz. a. kelt 
intézvénye folytán ezennel közhírré tétetik.

Szatmárit, 1865. márt,. 18.
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Minthogy a f. hó 3-án 1011. sz. alatt 
kibocsátott, hirdetményben, a zsadányi Ho- 
moród vizen lévő hid elkészítésére vonatko­
zó árlejtési hirdetmény idő rövidsége miatt 
kellő módon közzé nem tétethetett, annak 
eszközlésére f. év apvil hó 7 -ik napjának 
reggeli 9 órája újabban kitiizetik, az ár lej­
tőd feltételek következők: melyek alatt a 
Zsadány községben, a Homoród vizén lévő 
elavult Jiid újbóli elkészítésére árlejtés utján 
f. év apvil 7-én viílalkozóknak át adatni fog.

1 - ör. A Homoród vizén Zsadány köz­
ségben lévő elavult hid, a v álul kozó által 
elbontandó, és a kész tervezet szerint az 
árlejtés befejeztével t. Szerdahelyi Károly 
kraszmiközi járás 2-ik kerületi szolgabiró ur 
és a vállalkozó közt megkötendő szerződés­
ben meghatározott időre, teljesen és kifo­
gástalanul elkészíttetendő.

2- or. A vállalkozó rendelkezése alá fog­
ad n a tervek megfelelő költségirányzatban 
körülírt mennyiségű, hosszú és vastagságú 
ki faragatlan fák adatni, azokat Zsadány köz­
ségben az általa kijelölendő helyen, felelő­
séggel járó számadásába át veendi. Kézi« 
naps; ám a mennyi szükségkép kívántatik, 
Vetés és Zsadány községek által fog kiszol­
gáltathatni.

3- or. Miután a költségirányzat szerint, 
a hídhoz szükségelt vas anyagok vállalkozó 
által saját felelőségére és költségén szerzőn- 
dök be, és azokra 82 ft. 26 kr. az összes 
munkabérre nézve pedig 408 ft. 40 kr. és 
igy ö szcsen 490 ft. 66 kr. van számítva, 
Az árlejtés 490 ft. 66 krron veszi kezdetét, 
miért is az árlejtésben résztvevők, kötelesek 
előzőleg 07» bánat pénzt az árlejtést ve­
zető t. Szerdahelyi Károly szolgabiró ur ke­
zei kéz lefizetni; a vállalkozó bií uitpénze 
minden eshetőség fedezéséül megtartatván, 
csalt akkor fog visszafizettetni, midőn a hid 
tökéletesen elkészülve, a t. megyei építésze­
ti hivatal által jóváhagyva, elfogadva lesz.
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54
Az árlejtésben résztvevők többié! bánatpén­
ze, az eljárás befejeztével vissza adatik.

4- er. A vállalkozó kötelezi magát a szó- 
banforgó hidat a tervezet szerint es a kitű­
zött időre pontosan és kifogástalanul elké­
szíteni, és pedig oly nyilvános hozzáadással, 
hogy ha kötelezettségének bármi tekintetben 
teljesen és tökéletesen eleget nem tenne, 
úgy bánatpénzét, mint a részére az árlejtés 
alkalmával és annak alapján kötött szerző­
désben megállapított fizetés utolsó részletét, 
a Ind elkészítés költségivei terhelt községek 
javára elveszti, és azonfelül vállalkozó ve­
szélyére és költségére tog a kérdőit nid, a 
tervezet szerint teljesen és tökéletesen elké­
szíttetni, miért a vállalkozó az ez ügyből 
származható peres kérdést érdeklóleg jogot 
ad Vetés, Zsadány, T.-Terebes, Piskárkus és 
Gfilvács község az időszerűid bírálnak egye­
temlegesen, vagy külön egynek, bár mely ile­
nek a többiek nevében is, bár mely szaba­
don választandó bíróság előtt vállalkozót 
sommás szóperbe fogni, és az ítéletet vég­
rehajtani.

5- ör. Viszont Vetés, Zsadány, T.-Torc­
hes, Piskárkus és Gilvács községek ez idő­
szerűit! bírái a község helyett, és azt terhe­
lőkig egy a másikért jót állva kötelezendik 
magukat, a vállalkozónak a szerződés sze- 
rilleg megállapítandó bérét készj énzben ki­
fogástalanul, ellenükbe közigazgatási utón 
hozandó határozat, és végrehajtás terhe ni ejt 
három egyforma részletben megfizetni. És 
pedig az első egy harmadrészt, folyó évi ap- 
ril hó 15 ik napján, s illetőleg ezen naptól 
fogva történendő munkakérdés idejében; a 
2-ik egyharmadrészt folyó évi július lió 1-ső 
napján, s az utolsó harmadrészt ha csak a 
4-ik pontban kiirt feltételek elő nem álla­
nak, azon napon fizetendik le, melyen a me­
gyei t. építészeti hivatal által, az elkészült 
lúd kifogástalanul el fog adatni, és a járási 
hatóság által át vétetni fog.

Miis ezennel közhírté tétetik.
Szatmárit, márt. 23. 1865.

FELHÍVÁS.
A Máramaros ins. segély, bizottmány 

ezer köböl tengeri bevásárlásával lévén meg­
bízva, mély tisztelettel kérem fel azon t. 
term, birtokos urakat, kiknek jó száraz el­
adó tengeriek van, hogy Szigeten lakó t. 
Móricz Károly úrral az ár megszabása s el 
szállítás iránt tegyék magokat érintkezésbe.

Szatmárit, upr. 1. 1865.
Gr yené K á r o 1 y, 

mint a Szál, megyei Gazd. Egylet 
köz|>. ins. segély, biz. Elnöke.

Visz.liaiiít a nuilsnok haKzsií'üaíái'él.
Az 1863-ik évi „Tárogató“ több szá­

maiban megpendített hengermalom fölállítá­
sáról indítványozva olvastam, hogy mily hasz­
nos és czélszei ii lenne egy hengermalom 
Szatmáron; hogy a szatmári nép ne lenne 
kénytelen a lassan forgó Szamos vizi, és a 
méreg drága szárazmalmokra szorulni. Va­
lóban óhajtandó volna, ha az indítványozott

TÁÜ.CA.

A VÁROSLIGETBEN.

Az utósn levél az én ölembe bulit 
Az ágról mely alatt le ültél kedvesem, 
Most meg a legelső levél fakarfását,
Olyan ábránrfszerü örömök közt lesem.

Képzeletem ismét oda rajzol alá 
Látom ajakirfon azt a szolid mosolyt, 
Melytől ez a bokor hamarább kizöldül 
S ősszel is oly soká vidám leveles volt.

Rajta a gyönge ág, mely ép feléd hajolt 
Megnőtt; kinyújtotta karjait utánad 
A levél legzöldebb, légiéin esebb azon 
$ lm mm t oda ülnél megcsókolná vállad.

míímalomra egy részvény társulat alakulna, 
és mielőbb vállalata által az annyira óhajtott 
czélhoz vezethetné a városunkban sokszor 
kenyérliszt dolgában szűkölködő lakosságot. 
De úgy látszik, hogy az óhajtva várt indít­
ványozott terv, részvény vállalkozók hiányá­
ban lévén, nem valósulhat; igaz ugyan, hogy 
első pillanatra egy kcngermíímalom felállítá­
sának költsége elrettent mindenkit oly vá- 
lalattól. melynek létrehozása — ha csak egy 
G kerekű hengermalmot veszünk is lel -— 
mely körülbelül 10 — 20 ezer forintba ke­
rülne, még kilátás sem biztatná az alakulan­
dó részvényeseket arról, hogy a legmegfe- 
szitettebb költség fedezése mellett is {dat­
álhasson, mivel ha akadna is társulat, meg­
lenne-é győződve számításaiban arról, hogy 
elegendő őrlőt, vevőt, vagy lisztért búza ki­
cserélni kaphatna, és Int az hiányzana, ak­
kor csak lengve-lengve folytathatná a gyár 
működését, és igy mindezeket fontolóra v éve, 
n mostam jelen pénznélkllli világban, nem­
igen lenne kedve valakinek pénzét bizony­
talan üzletbe belefektetni.

Hanem volna egy más, bizonyosabb ne­
mit gőzerőre állított mozgony, mely a lcü- 
züskiván,útnak inkább meglelelne, és ez volna 
a Clayton S c buttle w o r t li angolféle 
gőzerőre készült cséplőgép, ezen gépet 
csak azért hozom figyelmébe a közönségnek, 
minthogy jól tudván, hogy mennyire meg 
van szorulva olykor aratás után a szat­
mári földmivelő osztály, nyomtatók és csép­
lők dolgában annyira, hogy azok hiánya1 
miatt kénytelen sokszor learatott terményét,! 
vagy méregdrága áron, azaz a termesztő he-1 
tedén, nyolezadán is kűiyomtaítatiii; vágyj 
pedig kénytelen jövő tavaszig is — ha ősz- \ 
szel esős idők állanak be — kint osztagok-j 
ban, az egerek pusztításának, és az idővi-j 
viszontagságai emésztésére fentartani; csak 
már az által is mennyi kárt kénytelen szén-1 
vedni az illető tulajdonos, sokszor még nk-1 
kor sem bizonyos, hogy kaphat-é nyomta- j 
tői. vagy cséplőt.

No de mindezen feliforogható bajok el­
háríthatok a fenemlitelt gőzerőim! által moz­
gásba hozó cséplőgép által, ha p. o. annak 
megszerzésére egy részvény társulat alakulna 
oly móddal, hogy a cséplőgép mellé, még 
egy duplakövü malmot is szerkesztene, hogy 
a végzett cséplés után a közönség részére, 
a legjobb kenyérlisztet őrlené.

Az ily szerkezetű gőzerőmtire ké-zitett, 
cséplőgépet meglehet szerezni a pesti ügy­
nökségnél körülbelül debreczcnig szélit,va 
6000 o, é. forintért, a gőzerőméi, valamint 
a cséplőgép is tengellyel, kerekekkel van el 
látva, és ugyanannak Debreczenből való szá­
ll tás a Szatimírig, körülbelől belekerül 400 o. 
é. forintba, de meglehet kevesebbe is, tehát 
eddig 6400 fiba. Már most helyben kell a 
gőzerőműnek fedeles épület a nmlomházzal 
együtt, és szükséges hajtó kerekekkel , 4 
kővel, állással, szóval egész készítményért a 
szakértő mesteremberekkel együttvéve költ­
ség 600 ft.; összes ára lenne 7000 ft.

Mármost vegyük számításba annak ke­
resetét, p. o. kicsépelne naponkint 200 ke­
reszt búzát, tehát 100 nap alatt kicsépelne

20000 kereszt szalmás életet, keresztjét csak 
10 krral számítva, lenne keresete 2000 ft. 
200 napig őrne, és minden 24 órában 48 
köblöt, megörlené köblét szinte 40 krral szá­
mítva és vámot 16 itezét minden köböl után, 
tenne készpénzben 10560 köböl után 40 
krral számítva 4221 ft. Vám részben pedig 
behozna 1173 köblöt, köblét 4 ft tál számít­
va, tenne 4622 ltot. Azon felül malomporért 
75 köbölért 4 ft tál 300 it. Ősz ve» jövedel­
me lenne 9146 ft.

Lássuk már most a kiadást:
Egy álamló gépész évi fizetése, szabad 

lakán kivid 600 ft, A cséplésnél és őrlés­
nél lállandó fiitő s fafürészelő fizetése 160 ft. 
Egy állandó molnár fizetése egy évre 300 ft. 
A cséplésnél egy felügyelő gazda fizetése 
100 napra 100 ft. Egy vizliordó fizetése 1 
évre 160 ft. A cséplőn felül 2 étető, napon­
ta 80 krial 100 napra 160 ft, Azután két 
adogató, 2 kévehányó, l rozstaaly és pely­
va tovább toló, a zsáknál egy a szalma fél­
re rakására, tehát 4 ember bére naponként 
80 krral számítva 100 napra leszen 880 fi. 
Egy felügyelői segéd a cséplésnél naponta 
80 kral 100 napra 80 ft. Így a cséplőgép­
hez kell 14 napszámos naponkint, a gépé.-z 
fütő és vizhordúu kivid, ezekkel 17 ember.

Mármost, 320 ül fiiért a kazán alá 120 
napra 4 ft. 40 krral számítva 1408 ft A 
gőzerőmű igazítására, olajozására éven kint 
300 ft. A malomszerkczett igazítására éven- 
kint 150 ft. Jövedelem adó fizetésére 200 
ft. Még azonfelül naponkint 28 akó viz szá­
ntására 100 napra a cséplésnél 3 forintjá­
val 300 ft. Egy kezelőnek évi fizetése 700 
ft. Előre nem tudható szükségekre 100 ft. 
A kiadás lenne ősz vese n 5598 ft. Ezt le­
vonva az összeszámított 914(5 ft. jövedelem­
ből, maradna tisztajövedelem 3548 ft.

Megjegyzendő még az is, hogy a gőz- 
crőműmalom lisztje sokkal eredményezőid), 
mint akár mely vizi, vagy szárazmalomé.

HELYBELI HÍREK.
íjc Biztos tudomásunk szerint, a városi 

Lövésztársulat évi rendes tisztújító közgyű­
lését f. hó 9-én d. u. 3 órakor tartamija. 
Hisszük, hogy az általános pártolásban álló 
társulat e gyűlésétől nem fogják magokat a 
t. részvényesek visszatartani, a mennyiben 
egyik szép jogukat, a lisztválasztást gyako­
rolhatják.

— Maliim 28-,ín n nőegylet javára >Az aradi vér- 
nap ez Imii történeti dráma, helybeli színészeink állal 
igen szép szánni közönség előli adalolt, llomokainó 
mély érzést tanúsító játékát több gyenge szivüek meg­
könnyezlek. A keményszívű műkedvelő tagok pedig a 
szép játékot ugyan hidegen fogadták, azonban a beteg 
király alatt szétmálloll láuleljök látása forró könnyeket 
facsart szemeikből.

— Állandó hirflcrviink meghirálására , illetőleg 
szükségeseiében njtervezet készítésére mint tudjuk: Ki- 
szcly Károly, Győry Károly, Szegedi Imre, Lioros Bálint 
és tíyenc Kárály urak, közelebbi községtanács gyűlé­
sünkből szakértőkul kinevezletlek.

— Az ngarlegelő használatnak szabályozása küz- 
séglanácsunk állal legközelebb felvételeit. Az eddigi 
sem helyi viszonyainkkal, sem az Igazsággal össze nem 
egyezhető avult szabályok helyett úgy is régi óhajtásunk 
már, egy igényeinknek inkább megfelelő szabályzat lé­
tesítése.
..jut-J-u' , j-L -i.a....... ....... i vm

A fuvalom is mely cnyelegvc játszott 
Ruhád fodrai közt s a törölt szegélyen 
Csintalan szeszéllyel, hogy illatos ajka 
Piczinv lábaidhoz csak titokban érjen.

Elhagyta éried a szerelem bölcsejét 
Örökös tavaszát a fényes keletet 
S bágyadt epedés közt szelíd őrjöngéssel 
Susog, öleli az olt maradt porszemet.

Helyeden hol ültél olt lebeg a varázs 
Ringatja lelkemel rejtélyes nyomása 
Egy tündéi világba lm! csa k téged látlak 
Szivein fájó ii Ive tiltott menyországa.

K o s u I á n v G e i za.

GYERMEKKORI ISMERETSÉG.
Töredék egy barátom naplójából.

Isten hozzád eltűnt rózsa pálya,
Isten hozzád elsírt nyugalom...

Szállj homályba s hunj el fályolodnak
Éjeiében bús emlékezel.......

Kölcsey.
Két éve múlt, hogy sírba tevék őt, az 

önzetlen hfí barátot. Két éve, hogy nyugvó 
hamvai felelt egyszerű sirhalom emelkedik; 
szerető szívet, önzetlen kebelt és mennyi re­
ményt, temet, e kis gödör.

Boldog volt mert szeretett; azt Ilivé, hogy 
szerettetik; s midőn felébredt, látva a valót, 
lassan hervadóit, míg a sir el nem temeté 
meghiúsult reményeivel, szenvedéseivel.

Csalódásának len fáid nlmasabb részét
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tlinteti elő e kis töredék, mit emlékül ha­
gyott nekem, tanitdsul jövőmve, igaz az mit 
reszkető keze utoljára irt, vii isméiem ot, 
jó barátom volt.

„Eltűnt a boldogság képe, elveszett n 
remény, óh bár feledhetném őt....

Mily szép volt a boldogság gondolatjel,mily 
édes a jövő reménye. . Már vége mindennek. .

A sei) talán beheged mit a csábítás ütött 
kehiemen, de a nemtelen rágalom, mellyel 
szereltemet akará meggyilkolni az,ki azt élesz­
ti' ez örökké égő fájdalmat szerzett, számomra.

Ön hibáját akará mim tolni, saját fe­
ledékor) ységót akará | alástolni az alaptalan 
rágalommal.

Mindent inkább, de ezt nem reményiéin 
soha...

Itt megszakadt a napló, olvashat lan lett 
az irat, tovább a fent kitett czim és jelige 
után következett:

Szlatina 1802. év sepr 8.
Csalódtam a lényben, kit szerettem; ki 

boldogságot igér, az foszta meg hitemtől; ki 
nek szűzies keblén fáradalmaim után édes 
nyugtot reméltem, az vette cl nyugalmamat.

Azt mondják, a gyermekkorban ültető - 
dik el a meg, mely az önzetlen szerelem ró­
zsa táját, a tiszta szerelmet alkotja.

A játszi gyermekkorban foga mzik meg 
az igaz szerelem kis virága, mit az ifjú ápol, 
H melynek a férfi élvezi gyümölcsét.

Csak a gyermekkori szeretet, igaz ön­
zetlen Ezt mondják sokan.

Mások futólagos szenvedélynek ne­
vezik, mely állandó nem lehet, az ember al­
kotta változékonyságánál fogva sem.

Múló gyönyört, mely élvet ád, csalódást 
nem hisznek, s igy nem csalódhatnak.

Önzésre alapítják mások az érzetet, mely 
érdekből támad, és ha az érdek változik, el­
enyészik az érzelem, hisz megszűnt az ok, 
mely miatt az okozat létezett.

Melyik igaz a sok közöl?
Egyikre példát itt, másikra ott, harma­

dikra leggyakrabban lelünk mindenütt.
Volt, van és lesz példa miudonikre, hisz 

a világ folyása úgy hozza magával, de olyan, 
milyet én megértem, olyat legalább én — 
bár nem keveset olvasók — még soha sem 
olvastam, soha sem hallottam.

Az anya édes leányának őrangyala, pó­
tol mindent, baráti)ét, társalkoclónét, a gon­
dos őrszellemet, mely az élet pályán vezeti 
a kisded gyermekkortól, a bölcsőtől az oltárig.

A leány édes anyjában leli föl mindenét, 
előtte nincs titka, fölfedi az érzelmet, mely 
boldogíthat, de kétségbe is ejthet.

Az anyát leányának nem pótolhatja 
senki, legjobban ismeri az őt, hisz saját vé­
re, önvérével táplálá, saját keble alatt hordd, 
ki ismerné jobban leányát mint az anya, ki­
hez volna bizalmas a nő, ha nem anyjához.
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Milyen volt ő, milyen anyja?
0, mint Hugó nyomorultjaiban, midőn 

Marius felfedezi elveszettnek vélt kedvesét, 
midőn mondja, üt látta, kérdezi: tudjátok 
mit tesz ez az ő.

Ő volt nekem mindenem, boldogságom, 
örömöm, reményein, mily boldog voltain mert 
hittem, hogy szeret.

S/.ép holdas est volt midőn vállaltira 
hajtva fejét, elmerengtünk a szép csillagos 
égbolton szemlélve, mint Imii le egyik vagy 
másik, hossza arany utat hágj va maga után.

Ha lehullt egy, egyszerre fölkiáltoftunk. 
A rege azt mondja, mit ilyenkor kivált az 
ember, teljesülni fog.

Az én óhajom volt, hogy boldoggá le­
hessem, akkor ő is azt moinlá; színlelt ér­
zelmével pedig bolonddá akart tenni.

A I ege meghiúsult, én nem tehetém 
boldoggá, most látom, nem is tehettem volna.

O sem éré el czélját, mert egy jó ba­
rát elvonta a iályolt szememről, hogy lássak, 
és ismerjem őt igazán.

Lehullt az áleza, mely oly szép lett vo- 
na valódi arcznak;pillamtnyi volt a boldogság, 
melyet ölökké tartónak véltem.

Gyermekkortól szerettem őt, tisztán szep- 
lőlleniil.... O inutatá, hogy szeret.

Az édes remény édent alkotott elmém­
ben; ö poklott idézett elő keblemben.

En a jövő édeneért küzdöttem.... O 
pillanatnyi örömökért feledett.

En szentül megörzém keblein virágát... 
O kitépte azt s a gyomot tápláld. |

Remény és csalódás, miéit kell neked 
együtt járnod?!... j

Mily édes volt az; mily keserű ez ?!
Fájdalmas a seb, melyet a csalódás ej­

tett keblemen; de nyugodt vagyok, öntuda­
tom nem vádol, tisztán állok meg a viliig 
előtt. O legyen boldog, de ha van szive, mely 
keblében dohog s érez, akkor boldogságához 
örök feledés kell. . .. Boldog lesz, mert fe­
ledni tud

A világ azt mondd, mi elválaszthatja 
nők 'agyunk.

En is ezt gondolám, s c ludat boldogított.
Ö játékunk gondola az egészet, a játék 

tárgyat pedig változtatni kell.
Édes anyja monda: „az csak gyermek­

kori ismeretség volt.“
Öli anya te ismered legjobban leányod 

szivét.,.. Igaz-e az mit mondái ?
Volt idő, midőn én még nem is remél­

tem, s az édes anya a jövőről beszélt, mely 
j leányával összeköt.

Azon anya volt ez, ki midőn közelgett 
a czél, felbontá a viszonyt... Igaz, hisz csak 
gyermekkori ismeretség volt.

Oh bár annak gondoltam volna én is, 
úgy most feledhetném. Fáj, nagyon fáj e 
nevezet, de jó útmutató jövömre.

En tiszta vagyok ... Ő legyen boldog. . 
Adja az ég, hogy a gyermekkori isme­

retség sohase szerezzen, csak komor órát
sem számotokra.......  Oh nem, hisz az nem
is lehet, ezen csak nevetni kell, hisz gyer­
mekkori ismeretség volt.

Csak két hava, hogy megszűnt az, mi 
az előtt boldogított... oly rég... nagyon 
régen lehetett az, hisz már gyermek nem 
vagyok.... ő sem az.

Két hó előtt még gyermek valók , ki 
nem gondol semmivel, csak az édes jelennek, 
játékainak örvend.

Játékból levelet irtunk egymásnak .., 
gyermeki ajkainkkal szeretőiét, hűséget fo­
gadtunk .... csupa játékból még a jövőre 
is gondoltunk leveleinkben, hogy lesz majd, 
ha viszont látjuk egymást... csupa játékból 
az édes anya sem roszallá c kis mulatságot 
még két hó előtt sem ... Igaz, az nagyon 
régen lehetett, akkor még gyermek voltam, 
most már nem vagyok... (5 sem az.

Oh gyermekkori ismeretség bár nyom­
talanul vesznél el nálam is, mint, ü nálla. 
De nem, nem, marad j meg intő jelként nekem.

Köszönöm neki , hogy megmondá egy 
ösmerősének. hogy „vége mindennek.“

Köszönöm az anyának, hogy nevet adott 
az érzelemnek.

En szeplőtelen szerelemnek gondolám, 
és csalódtam.

0 gyermekkori ismeretségnek nevező, 
és szerintük igaza volt.

Feledés gyógy its meg engem, s add, 
hogy e gyermekkori ismeretség egé­
szen feledhessem.

0 legyen boldog, no adj.i az ég, hogy 
a három csillaghoz, mely oly szépen fény­
lett az égen, melyet ő közelről óhajtott lát­
ni, egy negyedik jöjjön, mert az kereszt 
és őszinte kivánalom még most iz az, ne 
legyen ez neki soha.

Itt hevégződött a napló, kevés idő múl­
va bevégződött élete is.

Sokat szenvedett, a világ nem érté meg, 
azért ment odafel hol megértik őt, s bol­
dogságot nyújt számára az Eg.

E c s e d y Gyula.
HA MADÁR LENNÉK.. ..

Ha madi'ir lennék, soliajlék egykoron,
Madár ha lehelnék. Mily dicső gondolat; 
bői járnám e világ minden fejtekéi,
Föl a hegyen, völgyön, a sötét föld alatt.

Ha madár lennék.... Nem, azt nem (enném én, 
Mit érdekelne hegy és völgy engemet ? ... 
Repülnék gyorsan, miként a gondolat.
El vinném hozzád forró szerelmemet.

Dohogó sziimre ölelne át karom,
Felragyogna lehullt szép remény csillagom.,.. 
Mosolyg a remény, kezemben már botom,
Vándor madár vagyok én életulamon........

E (I e r György.
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Árverési hirdetmény.

Néhai Pongrác/. Károlyné llosvay Fran­
ciska csődtömegéhez tartozó, a talár falusi 
18 sz. a. Ijkönyben 50 hrsz. alatt álló, 
420 líra becsült udvartclcknek, nyilvános 
árverés utján eladása Szalinármcgye tör­
vényszéke állal 3,a/ISB3 sz. a. elrendel­
tetvén, ezen árverés foganalosilása végett 
Tatárfalvára kitűzőinek 18(58. évi május 
27-ik és jnnius 20—íU napjai azon érte­
sítéssel, hogy az ulóbki határnapon az ár­
verés alá bocsátott telek, a becsáron alul 
b el fog adatul. Az árverési feltételek 
»hmtivollnál bár mikor megtekinthetők. 

Szatmárit, 1865. márt. 22.

Böszörmé u y i káróly,
^ 3 kiküldött csődvála.szlmányi tag.
479/ p /ifiGS ' •

Hirdetmény.
Szalmái megye pol. (széke által közhírré 

etetik, hogy az endrédi ref. egyháznak 
endrédi 43. I. j. k. sz. 2631 ft. 34 krra 
becsült 35 hold és 93 négyszög ülnyi 
birtoka, Nonn Jánosnak 660 ft. (őke kö­
vetelése, járulékai, és a pcrkölcség ere­

jéig, bíróikig elfog árvcrellelni, az árve­
résre határidőül f. évi m ijus 1 0. és szük­
ség cselben június 10. d. c. 10 órája a 
helyszínére tűzetett ki, a második árveré­
sen a birtok becsáron alól is cl fog adat­
ni, az árverési feltételek Nagy Elek fő­
szolgabíró urnát, ki az árverés fogana'o- 
silásával meghízva van, megtekinthetők, 

Szál marim gye piszékének Szalmáról) 
1865. évi márt. 11. tartott üléséből,

K o v á c h L a j o s, 
(széki h. elnök. 

Gacsályi Lajos, 
— o m. aljcgyső.

Hirdetmény.
A Néhai Szeőkc Zsigmond és neje Rá 

(hőnyi Petronella csődtömegéhez tartozó 
Ugocsamegyei Halmi birtok, mely áll egv- 
tagba lévii 130 Imldnyi részint szántó, 
részint kaszálló földből, kél holdnyi fog­
lár és egy belső házas leiekből, melynek 
együttvéve hecsára 329 i ft. és a háhonyi 
100 holdnyi leginkább erdőföld, mely I I li­
ft. 50 krra van értékesítve, a rsődválaszt- 
mány e részbeli határozatánál fogva folyó 
évi május 29-én Halmiba, május 30-án

Balionvon tartandó első árverési határna­
pon a liecsárnn és azonfelül, ugyanez évi 
jnnius 26-án Halmiban, június 27-én Bá- 
honyon larlarlandó második árverési ha­
tárnapon a hccsáron alól is el fognak adat­
ni. Az árverésífellételek Ugocsarncgyéhc 
Nagyszőllősün Fejér Endre törvényes bi­
zonyságul kiküldött központi törvényke­
zési főszolgabíró urnái és Sz.eőke Bálint 
urnái, S/.atmármegyében pedig Szntmáron 
Kollonai Soma csődválaszmányi tagnál és 
Madaras! János tömeggondnok urnái meg­
tekinthetők.

Szatmárit, 1865. april 28.

A C s ő d v á t a s z l m á n y.

S,,08ü5 sz'
Árverési hirdetmény.
Szatmármngyc telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés kir. kincstár mint 
felperes részére, ennek 2148 ftnyi és 9 */tt 
kinyi követelése, s a törvényes járulékok 
erejéig Gottlieb Miie.s és neje Markovira 
Josefa alperesek ellen, ezeknek Apa köz­
ségi 129 sz. tjkönyvben A. I. 1. 7, 181 
házszám és ti. 155 házszám alalt ne­

vére bejegyzett birtokaira, melyek egy ti
hold 120 □ öl kiterjedésű boltelekből, 
lak és gazdasági mellék épületekből s ogy 
másik 1200 Q öl kiterjedésű bcllelek— 
bői, ezen lélező szeszgyári épületből, s 
gyári felszerelési t szküzökből, 94 hold 
szántó s kaszáló földből s 75 Imid erdő­
ből állanak, s összesen 17,864 lira be­
csültének, elrendeltetvén: árverési határ­
időül az 1865. évi május hó 4-ik, és 
szükség cselén 1865. évi jnnius hó 8-ik 
napjának d. e. 9 órája ,t helyszínére tüze - 
lelt ki; melyre vonni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alólirt törvényszék­
nél, és a végrehajtással megbízott Cseli 
János főszolgabírónál bármikor megtekint­
hetik , s hogy a kérdéses birtok, a men­
nyiben az első árverés alkalmával liecs- 

i értéken vagy azon felül cl nem adathat­
nék, a második árverésen a legtöbbet 
Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szalmámirgye telekkönyvi törvény- 
szikének 1865, évi február hó 9-ik nap­
ján Szatmárit tartott üléséből.
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a,ml hó 25-ik, ds szükség esetén 1805.

* . *
Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni , hogy

egy évi segédi működésem után helyben megtelepedvén, 
jelenleg szolm-festészi működésemet snjiít önállólag foly­
tatni fogom, melynél fogva bátor vagyok n n. é. közönség 
pártfogását kérni, biztdsitva azt a legizletesebb festésze- 

valamint jutányos és pontos eljárásom által kiér- 
Bzatmártt, mártius hó 1865.

Maasz Henrich,
3— ,5 szobafestő. if x

V
as­

tern
demelni.

Lakása: Nagyujutcza 299. szám.

______
•ősz TG

18G4

Hirdetmény.
Fodor Jósol'és neje Kozma Zsuzsán» szat­

mári lakosoknak, a szalmárvarosi 50 sz 
tjkben 474 sz. liázaslelkiik Berman Ignác 
felperes javára, 110 ft. s járulekai erejéig 
birói árverezésen eladatni rendelteivel!, e 
végett első határnapul f. évi april 25-ik 
napja, második határnapul pedig május 29- 
ik napja, mindenkór d. u. 3 ómkor a hely­
színére kitüzetnek.

Az árverési feltételek az c város tkönyvi 
irodában hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

Szatmárváros tszékc mint 
18G5. február 4-én tartott üléséből.

3—3

tkvi hatáság

•/ p/ 18G5 1 ■Árverési hirdetmény.
Néhai Szilágyi Demeter F.-b.omoródi volt 

lakos hagyatékához tartozó F.-llomorúd 
községi 20 sz. tjkben loglalt volt űrbéli 
birtok, mely belsőtelki lakházból, szckei- 
szin, kettős ól, kamara, s mint eg\ 20 
cat. hold 1000 négyszög öl szántó és ka- 
szálló földekből állanak, s összesen 400 
ftra becsültettek. Szalmármegye árva tör­
vényszékének f. évi január 9-en ell5/isc4 
Á. sz. a. kelt végzésével árverés utján el 
adatni rendeltetvén, árverési határidőül f. 
évi april 22-ik, és szükség esetében má­
jus 22-ik napjának <1. e. 9 órája a hely­
színére F.-Homoródra kilüzctik, meljre a 
venni szándékozók 10bánat pénzzel el 
látva oly kijelentés mellett hivatnak meg,

ököl-linókból és egy éves borjukból, ela­
dására f. évi april hó 10 napjának d. c 
10 órája F.-Gyarmatra az akkoron tartan- 
dó nagyvasaiba tűzetett ki, hová a venni 
szándékozók készpénz fizetés mellett míg— 
hivatnak.

Kelt K.-Namúiyhan marl. II. I8uu.
*S ziies Albe r t, 

esküdt, mint végrehajtó bíró.

Eladó zongora.
20. sz. húznál egyA piíiczou

ti) szerkezetit minél kévésbe hasz­
nált Zongora eladó.

Értekezhetni e felöl ott Jc- 
s c n s z k y Lajossal.

2 — 3
841/ II, /Itl 4 lK-Hirdetmény.

Liptai Jósef marasztalt alperesnek nejé­
vel Joó Karolinával közösen bírt és szalmái' 
városi 1102 szljkben foglalt következő 
birtokai u. m.

1375 számu háza 1200 ft becsérték,
7600 lirsza. birtok 400 It. ,,
7002 lirsza. „ 400 ft.
7993 lirsza. ,, 500 ft.
8083 brsza. ,, 600 11. „

Hartman István nyertes felperes javára, 
129 ft. 02 kr. s járulékai erejéig hiróilag 
elárvcrellclni rendeltetvén, árverési hatni' 
napokul kilüzellek: a házra nézve első 
'határnapul f. évi május hó 29-ik napja, 
másodikul július 10-ik napja, mindenkel 

órakor a helyszínére. A többi bir-

évi május hó 30-ik napjának d e. 9 órá­
ja a helyszínére tűzetett ki: melyre ven­
ni szándékozók oly kijelentés mellett hivat­
nak meg, hogy az árverési feltételeket 
alólirl törvényszéknél, és a végrehajtással 
megbízott Nagy Elek főszolgabírónál bár­
mikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
birtok, a mennyiben az első árverés al­
kalmával becsértéken vagy azon felül el 
nem adathatnék, 
legtöbbet ígérőre 
lelni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi február hó 23-ik napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Z o ki bori Z s i g m o II d, 
3_5 tkkiadó.

a második árverésen a 
azon alul is le fog ül-

WHirdeünéiiy.
Van szerencséin a nagyérdemű közön­

séggel lúdatni, hogy nálam bár mely órá­
ban s bár hova is elő fogat rendelhető.

Fridman Simon,
a fürdőház haszonbérlője.

Hirdetmény.
A dumahidai belső Regálék, halászat, 

kenderdézma sál. az eddigi bérért 1 évre 
szabadkézből is bár melyik napon, s ha ez 
nemsikerülne, f. év april 10-ik napja d 
c. óráin árverés utján fognak a folyó évi 
Szeut-Gyürgy naptól kezdődő több évek­
re is kiadatnak.

D o ni a h i d y Pál, 
felügyelő.

ibS

bizományi, szálítmányi és termény-üzlete

isy-
közönség s különösen a 

bel
birtokos és keres- 

kiilföld mindenés
ajánlja magát a t. ez.
lcedö urak figyelmébe, teherszállításra 
irányában.

Megvásárolnak mindennemű terményeket a legülendöbb 
áron, s bérmentett levelekre c tekintetben legkészségesebben nyúj­
tanak minden lehető felvilágosítást.

Kálók folytonosan kaphatók a közkedvességii
Vlilaits féle gaztlasági esiköiök,

hogy az árverési feltételek ai végrehajtással;^ e|s(. ||-|á|.liapu| f évi május
megbizutt alól irt szolgabirónal bármikor^ ~Q_ik nania m:')so(j,kul iulius 1t-dik 
megtekinllietők. '

Érdőd márt. 20. 

2-3

1805.
N o v á k K á r o i 

szblró.
sz.

napja, másodikul julius 
napja mindég d. u. 5 órára a tkönyvi iro­
dában. Mi is oly kijelentéssel tétetik köz­
hírré, hogy az elárverelcndő birtokolt első 
ízben beesáron felül, másodízben azon 
alól is elfognak adatni.

Az árverési feltételek a tkönyvi irodá­
ban, hivatalos órák alatt megtekinllietők. 

Szatmárváros (széke mint tkönyvi lialó-
1805. febr, 4-én tartott üléséből.

2—0

10 »/ hsai
Árverési hirdetmény.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 
részéről ezennel közhírré tétetik, mikep a 
végrehajtási árverés Gindele Jósef felpe- 
ies részére, ennek 420 ftnyí követelése,
» a törvényes járulékok erejéig Geng Mi­
hály és Kínál Magdolna örökösei alpere­
sek" ellen, a Nagykároly községi 50. sz. 
tjkünyvben A. 1. és t I. alatt Geng Mi­
hály és Kínál Magdolna 
birtokokra, melyek bel
téglából és vályogból lévő 5 szobát, két tVkj)Cn, Dávid Herskó nyertes felperes ja- 
konyhát, és egyebetmagaban logla ó lak- . ,56 s iátu]éUai ereiéi«, a telek-

sva ti/ 19G4 lK‘
Hirdetmény.

Szabó Pál marasztalt alperesnek c vá- 
, . ■■ resi 869. sz. a. alatt fekvő liázastclkc 500 

!na neyere bejegyzett:ft lieci<r|Abeili va|.llnillt a Halványbáton
elsotelken épült cgy.j |g4t |lrsM> |anv-„ földje 200 ft. becsér-

ugymint: eltölt, rostált, a általában minden ösmevtebb a hasz­
nálatban lévő gépelt, melyek a gyárrali összeköttetés folytán, a 
pesti árak szerint — csupán a szállítási költségek hozzá adásával 
— számíttatnak.

Ugyanottan vagyon a soproni és bécsi kir. szab.

TŰZOLTÓ KÉSZLETEK és HARANG GYÁR
ors'/.ágo# fő ilgytiöUttége.

jSÚ..

biz, egy másik alliáz, valamint 2 holdnyi
vára, 150 ft. s járulékai erejéig.

-Äif B
T t>

§tfl

'.könyvi irodában megtekinthető árverési 
legelő, 4 holdnyi szántó es 0 ' feltételek mellett dudálni rendeltetvén, e
szőllőföldből állanak s összesen 2ol0 Ira. |ia|,|rn , liizclll,.k:
becsültettek elrendeltetve,i: árverési ha- *. A ,,ám nitzve első Ízben f. é. május
táridőül a* 180.x eu apu m * 1' ’ ls 22-ik napja, másodízben junius hó 23-ik 
szükségeseién 181)9. évi május hó l.l-i^ . 
napjának d. c. 9 órája a helyszínére lu-i 
zetelt ki; melyre a venni szándékozók oly
kijelentés mellett hivatnak inog, hogy az ^ 
árverési feltételekéi alólirt lürvenyszekn,.,l,|.

b) A lankára nézve első Ízben f. évi 
május 23. másodízben

3

évi junius hó 
-ik napja, mindenkor d. u. 3 órakor

.................... , n, , jva a belvszimire, .lieg pedig oly kijeleli-és a vcírvcliiiHassá moiíhizoll ;Y»izv Liek , . «. i i- i , i iV3 * vvnivu.j tűssel, miszerint az elarverelenilo birloknk

24-
és

főszolgabírónál bármikor megtekinthetik, s 
hogy a kérdéses birtok a mennyiben az 
első árverés alkalmával becsértéken vagy 
azon felül cl nem adathatnék, a második 
árverésen a legtöbbel Ígérőre azon altiig 
is le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi lörvénysze. 
kének 1805. évi martins hó 2-ik napján: 
Szatmári tartott üléséből.

Z o m b o r y Z s i g in o n d,
2—3 t. h. kiadó.

Cl so másodízbenízben a beesáron fi 
azon alól is elfognak adatni.

Szatmárváros (széke mint tkönyvi ható­
ság 1805. mart. I I tartott üléséből.

-3
fi 0 ti 5 z/1 565 SZ.

Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­

ke részéről ezennel közhírré tétetik, mi- 
kép a végrehajtási árverés a megyei ár-

....______ ___ vapénzlár felperes részére,ennek 108 flnyi
Melyszerint küzhirré tétetik, hogy Luby kövutelésc. s a törvényes járulékok erejéig 

János nagvari birtokos felperes részére 'Kinézel Mihály s neje Morcul Terézia alpe- 
Gaesályi Ferenc?. Nagy-Ar község főbirá-jres ellen, ezeknek a Nagykároly községi 
jától, mintáz összes nagyan lakosságot'177 sz. Ijkönyvben A. I, alatt Kinézel 
képviselő alperestől s egyszersmind Nagy Mihály s neje nevére bejegyzett birtokaira, 

................. 80Ö melyek egy

Hirdetmény.

Mely gyárból tűzoltó gépek különféle ni tik és 
szerkezettel és va.-álványos szivattyúk szivárványo­
don csövekkel, úgy különösen tt lcglinonmbb ércz- 
vegyiiletböl készült, zenuszeti összlitingzássítl bíró 
hnrtmgok ajánlhatók, melyekre nézve a gyár jó­
ság és tartósság tekintetében 5 évi kezességet vál­
lal, s kész azonkívül ilyeneket egy és két éves 
részlet fizetésekre is kiszolgáltatni.

Ajánlja továbbá

5H

bécsi cs. k. kiz. szabad, első ércz- 
koporsó gyáruknak nnloklévö rak­
tárát, mely ezikkek alakjuk, csi­
nosságuk s olcsóságuknál fogva,

SH A.M.és TAllSX

a fából készült koporsókat mindenesetre felül haladják.
Végre készek a i'entirttak minden bár mi ezikkek s bármi 

A/község összes alperes lakosságtól 800 melyek egy % részes kiiltartozmányos s I bél és külföldi gyártmányok beszerzése, vagy eladására válalkozni. 
o. é. ft. és ismét 494 o. é. ft. és jáiu-jeserepfedelü lukluiz s mellék épületekkel yjjcjyn czcll sokoldalú üzletet a t, közönség becses figyelmébe és 
lékii erejéig lefoglalt. 30 db. lónak, 3 db.lellátva, úrbéres belső telekből állanak , s , - , ,, • , i m. ív... i... . „■„»
sertésnek, továbbá 51 db. szarvasmarhá-j összesen 5500 ftra becsiillcttek, clrcn- I1'11 
nak, melyek állanak ökrökből, tehenekből deltetvén: árverési batáridőid az 1805. évi/

Nyomatott Kovács Mártonnál Szatmáron 1865.

...------- .. ...... ........---------------
pártfogásába ajánlanák, előre biztosítunk minden t. ez. vevőt vagy 
megrendelőt, a legpontosabb, jutányos és készséges szolgálatról.


